

ЮБИЛЕЙ

«АРНЕСТ» — ты для меня надежда и опора...



7 апреля специалисту (по организации хозяйственной работы) административно-хозяйственного отдела АО «Арнест» Валентине Федоровне Горчаковой исполнилось 65 лет! С прекрасным юбилеем ее поздравили генеральный директор Сергей Попов и коллектив предприятия.

Валентина Федоровна — замечательный, добрый и лучезарный человек, которого знает на заводе каждый сотрудник. Она пришла работать на Невинномысский завод бытовой химии

в 1972 году и стояла у истоков становления предприятия! Трудовой стаж Валентины Федоровны на заводе практически 47 лет! АО «Арнест» является ее единственным местом работы. На протяжении многих лет Валентина Федоровна создавала и по-прежнему создает на предприятии высокую культуру производства, она отвечает за порядок и чистоту производственных помещений и заводской территории. Благодаря работе Валентины Федоровны наш «Арнест» всегда радует глаз своей красотой и ухоженностью.

Генеральный директор Сергей Попов пожелал Валентине Федоровне долгих лет жизни, крепкого здоровья, отличного настроения, оптимизма и еще много трудовых лет на предприятии. А вот как сама Валентина Федоровна написала о себе и «Арнесте»:

«АРНЕСТ» — ты для меня надежда и опора, И путеводная в небе звезда!

Я с трепетом и любовью произношу сейчас эти слова.

Сюда я пришла молодой девчонкой: Спортсменкой, красавицей и комсомолкой. Взрослела с тобой и мужала, Трудилась, продукцию выпускала. 47 лет с тобою я в ногу, И радости вместе у нас, и тревоги. Достиг Ты уже мирового значения, С ТОБОЙ ко мне приходило умение. И чтобы приятно всем было трудиться, И чтобы «АРНЕСТОМ» могли мы гордиться, Все делайте для процветанья завода, Тогда не страшны ему будут невзгоды!

Мария Кудряшова

ЭККУРСИЯ

Арнестовцы побывали на Казьминском молочном комбинате



8 февраля сотрудники акционерного общества «Арнест» побывали на экскурсии в ООО «Казьминский молочный комбинат». Арнестовцы посетили предприятие в рамках социального проекта. Каждую неделю на производственных площадках комбината проводятся экскурсии для организованных групп.

Представители молочного комбината подробно рассказали гостям обо всех производственных процессах: приеме молока, его обработке, процессе приготовления кисломолочной продукции, розливе молока в бутылки, наполнении стаканчиков и их транспортировке для сквашивания в термокамеры, секретах приготовления сыра. Арнестовцы побывали в цехах приема сырого молока, переработки моло-

ка, фасовочном цехе, посетили склады готовой продукции.

После экскурсии по производству сотрудникам АО «Арнест» организовали дегустацию продукции комбината «Молочная легенда». Арнестовцы попробовали не только молоко, кефир, сметану, но и простоквашу, ряженку, снежок, йогурты и, конечно же, сыры, произведенные по голландской технологии.

Мария Кудряшова

ДОСУГ

Пейнтбол — игра командная

В преддверии Дня защитника Отечества 16 февраля прошли соревнования по пейнтболу среди сотрудников АО «Арнест — членов Росхимпрофсоюза. Такой вид состязаний позволяет выплеснуть отрицательную энергию, получить заряд положительных эмоций, с пользой провести время и сплотиться. В Ставрополе на пейнтбольной площадке клуба «Южный фронт» на территории парка Победы встретились 10 команд сотрудников «Арнест».

Перед началом соревнований участникам провели инструктаж о правилах безопасности на поле боя и правилах судейства, затем команды переоделись в специальные костюмы с защитными масками. После распределения команд вышло два дивизиона по пять команд в каждом, по регламенту из каждого дивизиона в финал выходит одна команда. И грянул бой... Атаки следовали за атаками, порой слышались редкие выстрелы, по-

рой пальба была оглушительной. На каждый бой отводилось всего пять минут, но и этого времени хватало на то, чтобы игроки выложились полностью. После первых атак участники выходили уже эмоционально заряженными. Один из «бойцов» признался: «Один раз выстрелил, а потом забыл, что нужно стрелять и только прятался». В финале горели нешуточные страсти. Но на войне как на войне... По итогам соревнований призовые

места распределились следующим образом: 1 место — команда «Армада» заводоуправления, капитан — Григорий Пилосян; 2 место — команда «Крепость» цеха наполнения, капитан — Аскольд Пугачёв; 3 место — команда «Витязи» цеха баллонов, капитан — Игорь Шурупин. Победители тепло поздравили друг друга и покинули поле боя с хорошим настроением, переполненные эмоциями. Большое спасибо членам команд, болельщикам, руководителям и профактиву структурных подразделений за участие в мероприятии, за желание и волю к победе, активную жизненную позицию и отличную командную работу!

Елена Евглевская, Росхимпрофсоюз



ПРАЗДНИК

Поздравления участникам боевых действий

В День защитника Отечества особенные поздравления прозвучали в адрес работников ООО «Аэрозоль Новомосковск», которые участвовали в боевых действиях. Это настоящие мужчины, которые как никто другой заслуживают звание защитников Отечества! Мы горды тем, что эти люди трудятся именно на нашем заводе и хотим рассказать вам о боевых заслугах уважаемых работников.



Это Миракин Олег Владимирович и Беляев Александр Викторович, водители погрузчика-грузчики цеха хранения и грузоперевозок, Кошелев Игорь Николаевич, наладчик оборудования ж/б производства цеха по производству тары, Наливко Виталий Викторович, оператор механизированных и автоматизированных складов цеха № 37, Гриул Андрей Николаевич, грузчик, Герасимов Михаил Александрович, слесарь-ремонтник цеха № 12, Цацкин Игорь Владимирович, наладчик оборудования цеха № 12. Наши сотрудники принимали участие в боевых действиях в Чечне,

Югославии, Нагорном Карабахе, Афганистане, Южной Осетии, на Дальнем Востоке. К сожалению, есть в наших рядах и герои, которые уже не с нами. Креницкий Игорь Ремович проходил службу в Демократической республике Афганистан. За время службы был награжден множеством наград. Коллектив предприятия чтит память своего коллеги и гордится тем, что имел честь работать в одной команде с таким доблестным воином.

Варвара Сухачева

СПОРТ

В преддверии Дня защитника Отечества и Международного женского дня сотрудники акционерного общества «Арнест» принимали участие в спортивных соревнованиях среди предприятий и организаций города Невинномысска.

21 февраля в ДЮСШ «Шерстяник» прошли состязания среди мужчин «Смелые и ловкие». В программу соревнований вошли дартс, броски мяча в баскетбольное кольцо, прыжки в длину с места, стрельба из пневматического оружия, поднятие гири 16 кг, эстафета с преодолением препятствий, перетягивание каната. Среди 13 команд сборная АО «Арнест» в общекомандном зачете заняла 4 место (капитан команды Сергей Азовцев).

5 марта 27 городских женских команд встретились на соревнованиях «Красота и грация». Девушки состязались в дартсе, эстафетах комбинированной, с преодолением препятствий, бег со скакалкой. Команда «Прелесть» АО «Арнест» заняла почетное 1 место (капитан Марина Монзырева).

Также в этом году наши команды участвовали в соревнованиях на Кубок города Невинномысска по баскетболу (капитан Игорь Несмельцев) и в турнире по футболу среди мужских

«Арнест» спортивный



команд (капитан Казбек Алиев), посвященному Дню защитника Отечества, и заняли вторые места.

В АО «Арнест» сформированы спортивные традиции, направленные на осуществление физкультурно-оздоровительной и спортивно-массовой работы, уделяется внимание развитию спорта, создаются необходимые условия для занятий физкультурой, а также ведется пропагандистская работа по популяризации здорового образа жизни среди работников предприятия, особенно среди молодежи.

В рамках корпоративного спорта для проведения тренировок заводских команд по футболу, волейболу, баскетболу арендуются спортивные залы. Сборная команда АО «Арнест» численностью более 70 человек еже-

годно принимает участие в городских и краевых соревнованиях и часто становится победителем. Наши команды защищают честь предприятия на соревнованиях по футболу в двух лигах: любительская футбольная лига «Невинномыссск» города Невинномысска (капитан Олег Питько), которая в первом круге сезона 2018-2019 годов стала победителем, и лига дворового футбола Невинномысска (капитан Казбек Алиев).

От имени профсоюзного комитета выражаю благодарность нашим спортсменам за активный вклад в развитие спорта на предприятии, в городе и регионе. Желаю вам всяческих благ, оптимизма, здоровья, процветания и человеческого тепла!

Елена Евглевская,
Росхимпрофсоюз

КОНКУРСЫ

Моя мама — прелесть!

В преддверии празднования Международного женского дня в ООО «Аэрозоль Новомосковск» уже традиционно был объявлен конкурс детского рисунка «Моя мама — прелесть». В нем поучаствовало более 50 ребят.

Тёплые и нежные портреты растрогали всех членов комиссии. Было очень сложно выбрать всего трех победителей, поэтому призовые места распределились таким образом:

1 место:



Горлова Алиса, 6 лет



Матушевская Настя, 8 лет



Сметанникова Уля, 8 лет

2 место:



Косарев Рома, 4 года



Дороничева Кира, 10 лет

3 место:



Лаенко Наташа, 7 лет



Косарева Маша, 14 лет



Савельева Виктория, 9 лет

Варвара Сухачева